

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

【新加坡 雾霾恐慌】

因印尼“烧荒”而造成的霾灾,让一向注重环境的新加坡遭受有史以来最严重的空气污染。为此,口罩成了该国民众外出的必备品。为防止口罩供不应求,一些大型超市、药房忙着补货,并对该类物品进行限购。据新加坡《海峡时报》报道,新加坡卫生部日前称口罩类商品库存足够帮助民众度过恶劣的环境污染。政府方面还将直接向低收入家庭发放近百万片口罩。

【总统受审】

据法新社报道,巴基斯坦政府近日表示,将以叛国罪将巴基斯坦前总统穆沙拉夫交付审判。叛国罪若成立,可判处死刑或终身监禁。

报道称,将穆沙拉夫交付审判,可能导致政府与势力庞大的军方严重对立。军方坚决反对让曾任军方首长的穆沙拉夫在巴基斯坦受审。

巴基斯坦前总统穆沙拉夫结束4年自我放逐国外后,于今年3月返回巴基斯坦。自4月19日起,他一直被软禁在伊斯兰马巴德郊区的自家别墅内。

【巴西 民众抗议】

据法新社6月23日报道,巴西街头于当地时间23日再度出现抗议浪潮,越来越多人力挺抗议诉求,要求政府大规模改革制度、投资匮乏的公共服务。

巴西继1950年后再度主办世界杯,大部分民众希望巴西主办赛事,但反对当局为此牺牲民众的生活水准。抗议民众认为,当局许多政治人物根本不关心这一点。许多抗议民众不满的地方在于巴西多年来在基础建设的投资不足,但是政府却砸下数百亿美元确保明年的世界杯足球赛成为观光吸金机。

【全球失败国家榜】

美国著名政治杂志《外交政策》近日发布了一份特别榜单,即全球“失败国家”排行榜,非洲国家索马里连续第五年占据榜首,成为世界上“最失败国家”,其它前10名的国家包括刚果、苏丹、乍得、阿富汗、伊拉克等。在榜首排名最后、意即最稳定的国家则大多来自北欧和北美。中国在这份榜单上排名76,比去年靠后,“稳定性”有所增加,俄罗斯则排名第83,美国居第159。在榜首上排名最后的国家也是世界上最稳定的国家,新西兰排171,挪威排173,丹麦排175,瑞典和荷兰是排名的最后两位。

【美国裁军】

美国陆军参谋长雷·奥迪尔诺近日宣布,陆军将裁撤驻扎在本土的10个战斗旅编制,以完成裁减8万陆军的目标。

奥迪尔诺说,这一计划将让陆军战斗旅从当前的45个减至33个。陆军此前已宣布将裁撤驻扎在德国的两个战斗旅。根据新计划,驻扎在得克萨斯、北卡罗来纳和肯塔基等州的10个旅将在2017财年结束前取消编制。

国防部官员表示,奥迪尔诺宣布的计划也许只是裁军的第一步,如果国会不能想办法取消自动减赤机制,美军将再面临总额达4700亿美元的自动军费削减。

近七成加拿大情侣因财务拮据推迟婚事

据蒙特利尔银行最新发表的一项民意调查报告显示,加拿大有67%有意结婚的情侣因财务困难而将婚礼押后。

在加拿大,结婚的平均花费是1.42万加元(1加元约等于1美元),而为结婚花费2万加元最为普遍。

蒙特利尔银行委托民意调查公司所做的这次调查同时发现,未来5年内有意结婚的人士在面对的财务困难中,

有34%受访者选择难以置信,24%认为是就业状况,而23%受访者选择债务。

这项调查同时显示,愈来愈少有意结婚人士寻求家人帮助,有53%即将结婚人士,是通过储蓄结婚,而结婚已有5年的人士,有34%表示要家人帮助,而未来5年内计划结婚人士只有19%表示会寻求家人帮助。

为了解决婚礼的开支,即将要

结婚人士有65%表示会把婚礼规模缩小,59%表示会自己搞定婚礼的布置和装饰,有35%则表示选择淡季结婚,有19%更选择旅行结婚。

蒙特利尔银行副总裁珍尼特表示,若把结婚戒指、婚纱、度蜜月、婚宴等等每项花费都计算在内,准新郎和准新娘必须考虑清楚哪项最为乎合财务现况。

(据中国新闻网)

希腊众多中产家庭父母将孩子送入孤儿院

希腊经济萎靡已不是新闻,但可能很多人不知道,希腊有越来越多的儿童,正在成为这场经济危机的受害者。据英国媒体报道,希腊许多原本是中产阶级的父母,因失业无力育儿,被迫将孩子送进孤儿院以免孩子挨饿。

报道说,希腊曾是以家庭为生活重心的国家,因经济问题而成为孤儿的儿童正逐渐增加。一家慈善机构说,园内有8成小孩是这样来的。希腊

一成儿童有挨饿之忧,教师讨论取消体育课,因为有些学童营养不足。

在“萨尼欧儿童照顾机构”里,今年9岁的尼可拉说:“我和胡桃一样坚强。”他和弟弟妹妹平日住萨尼欧,周末回家团圆,此模式已持续一年多。靠社会救济度日的尼可拉双亲坦言,送走小孩“非常痛苦,但孩子得习惯。孩子现在比较快乐,老师很好,很照顾他们。”

希腊经济不景气,近1/3成年人

失业,2/3的25岁以下青年没工作,私人企业4年内减薪3成。

希腊慈善机构“儿童的笑靥”的一名社工说,一些原来曾是捐款来源的家庭如今成为求助者。公共健康组织认为,希腊食物安全等级已降至与一些非洲国家同等。过去三年,各年龄层的自杀率和精神问题攀升。当地报纸称希腊是“濒临精神崩溃的社会”。

(据《环球时报》)

匈牙利大力士用牙齿拉动50吨重飞机

对于大力士,靠肩膀拉动飞机可能不是什么新鲜事了,但用牙齿的力量拉动50吨重的飞机绝对罕见。近日,在布达佩斯李斯特国际机场,匈牙利大力士做此尝试并取得成功。

据报道,当天,在52秒钟的时间里,大力士希恩考用牙齿将一架180座的空客A320飞机拉动了39.2米。希恩考把一条绳索的一端系在飞机下方的前轮处,另一端用牙齿紧紧咬住。飞机不但被他拉动,而且越行越



快,飞行员刹停才使飞机停了下来。公证人员见证了希恩考创下的这项

匈牙利新纪录。

希恩考今年32岁,绰号“大力水手”,3年前开始从事大力士运动。此前,他曾31次尝试创造纪录,均获成功。公共汽车、火车都被他拉动过。如今,他已不满足于征服陆上交通工具,开始了新的挑战。

匈牙利纪录登记员告诉记者,20年前,匈牙利曾有大力士成功拉动33吨重的飞机,但用牙齿拉动飞机,这还是首次。

(据新华网)

英国男孩对所有食物过敏用鼻子“吃”东西



对小孩子而言,只要家庭条件允许,生日时吃蛋糕、炎炎夏日里吃个冰激凌是再平常不过的事情。而对英国男童芬利·杜兰而言,现阶段这些只能是梦想。因患有罕见疾病,他直接吃下任何食物都会引起身体过敏反应,不得不通过鼻饲方式进食。

芬利现年6岁,住在曼彻斯特附近的威森肖,3年前被确诊患有嗜酸细胞性食管炎和嗜酸细胞性结肠炎,是一种免疫性慢性食管炎症,临床表现为吞咽困难、餐后恶心、呕吐、腹痛

及腹泻等。芬利的难题是,无论吃什么食物,都会引起喉咙和结肠的过敏反应,恶心难抑。为此,医生只能让芬利通过鼻饲方式进食营养液。

英国《每日邮报》刊登的照片显示,平日里,芬利的左鼻孔连着鼻饲软管,软管被胶布固定在脸上,下方垂着可接驳针筒的插头。

自确诊后,芬利成为曼彻斯特儿童医院的常客。但他像其他孩子一样上学,喜欢动画片,玩游戏机,但没法跟小伙伴们一起踢足球。(据《广州日报》)

混种犬夺得“世界丑狗”大赛冠军



据报道,近日,在美国加利福尼亚州举办的“2013世界最丑狗”比赛中,一只名为瓦尔的拳师·比格混种犬击败其余二十九名参赛选手,一举夺冠。

4岁的瓦尔有着大大的头,却长了四条像鸭掌的小短腿,大赛评委称其像鸭子一样摇摆的走路姿势令人难忘。而它压倒性的夺冠优势在于那光秃秃的身体以及长着冠毛的脑袋。此

次夺冠,瓦尔赢得了1500美元的奖金,还将在电视网络公开露面。

除此之外,其他参与比赛的狗狗也尽显丑态,绝招辈出。比赛组织者说:“这本是一场当地的小型比赛,但是进展太快,超乎所有人的想象。我们根据狗狗自身血统和品种来裁判,通过这样一种方式,呼吁人们关爱它们。”

(据环球网)

在铺天盖地的选美比赛无法吸引人们的眼球的时候,“选丑”比赛出